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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 08 (oito) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 

Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Claudio Marques de Oliveira, Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk Medeiros da 

Costa, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de Sousa Rebouças, Marjorie Felix Lacerda Gomes, e 

Normando Nonato da Silva e Sidivanio da Cruz Honório. Declarada aberta a presente Sessão, o 

Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental 

e colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2024. Autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Alteram os Anexos I e II da Lei Complementar Nº 083/2019, de 28 de agosto de 2019, que dispõe 

sobre a Estrutura Administrativa, estabelece o Quadro de Cargos de Provimento em Comissão, 

Atribuições, Funções e respectivas Remunerações da Câmara Municipal de Icapuí, e dá outras 

providências. Proposição em tramitação. PROJETO DE LEI Nº 001/2024. Autoria do vereador 

Normando Nonato da Silva. Fica denominada “Rua dos Herdeiros” a rua que indica na 

Comunidade de Redonda e dá outras providências. Proposição encaminhada para segunda 

discursão. PROJETO DE LEI Nº 002/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Fica 

denominado “Ginásio Poliesportivo Antônio César Silva Braga” o ginásio poliesportivo da 

Comunidade de Redonda e dá outras providências. Proposição em tramitação. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 001/2024. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho. Que sejam 

Consignados Votos de Congratulação ao atleta Adriano Maciel, conhecido como Adrivasco por 

participar e ser campeão em várias modalidades oferecidas pelo Município de Icapuí, como: 

futsal, vôlei, xadrez, society, dentre outras. Proposição em tramitação.  MOÇÃO DE PESAR Nº 

001/2024. Autoria do vereador Emerson Medeiros.  Que sejam consignados Votos de Pesar aos 

familiares da Sra. Maria Odeil da Costa Medeiros, nascida em 28/02/1934 e falecida em 

07/02/2024. Proposição aprovada por 7(sete) favoráveis e nenhum voto contrário. 

REQUERIMENTO Nº 003/2024. Autoria do vereador Emerson Medeiros.  REQUER que seja 

realizada Audiência Pública para discussão sobre a situação do ICAPREV, a ser realizada no dia 05 

de março de 2024, no Plenário José Borges dos Reis. Proposição aprovada por 8(oito) votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 003/2024. Autoria do vereador Diego Costa 

Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que, através da ATMI, seja feito um estudo para 

verificar a viabilidade de transformar as ruas do entorno do Supermercado Minibox em mão 

única, (Rua Chico Anísio e Rua Luís de Mauro) sendo uma mão de entrada e outra de saída, a fim 

de melhorar o trânsito e resolver os transtornos causados pelo intenso fluxo de caminhões que 
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abastecem o referido supermercado. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum 

voto contrário. INDICAÇÃO Nº 010/2024. Autoria do Vereador Claudio Marques de Oliveira. 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja construída uma Areninha na Comunidade de 

Melancias de Baixo. Proposição aprovada por 5(cinco) favoráveis e nenhum voto contrário. 

INDICAÇÃO Nº 011/2024. Autoria do Vereador Claudio Roberto de Carvalho.  INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo que seja feita a continuação do muro de contenção da Praia de Barreiras, 

devido o avanço do mar na região das barracas de Cecê até encontrar o paredão lá em baixo. 

Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 012/2024. Autoria do Vereador Francisco Hélio 

Fernandes Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja construída uma Areninha 

de Beach Tennis na Praia de Quitérias. Proposição aprovada por 7(sete) favoráveis e nenhum 

voto contrário. INDICAÇÃO Nº 013/2024. Autoria do Vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA 

ao Chefe do Poder Executivo que seja criado um Centro de Análises Clínicas no Hospital 

Municipal, com o intuito de realizar os exames laboratoriais necessários para a população 

icapuiense. Proposição aprovada por 7(sete) favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 

014/2024. Autoria dos Vereadores Sidivanio da Cruz Honório e João de Sousa Rebouças. INDICA 

ao Chefe do Poder Executivo que seja criado, através do SAAE, um Programa de 

renegociação de dívidas dos inadimplentes com a referida autarquia. Proposição aprovada por 

5(cinco) favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 015/2024. Autoria da Vereadora 

Marjorie Félix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja criada a “Casa da 

Mulher” no âmbito do Município de Icapuí. Proposição em tramitação. Logo após, não havendo 

mais proposições para serem apreciadas, o senhor presidente declarou aberto o grande 

expediente, passando a palavra ao vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira, o qual falou a 

respeito dos gasto do município na área de educação, mas que mesmo com gastos tão altos, as 

escolas estão em más condições de estrutura, que isso compromete o aprendizado dos alunos; 

falou a respeito dos altos gastos com iluminação pública, mas que as ruas da comunidade de 

Ibicuitaba estão escuras; disse que tudo isso representa falta de planejamento por parte do 

governo municipal; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Emerson 

Medeiros da Costa, o qual falou a respeito da má qualidade da área de educação no município; 

falou a respeito dos bueiros estourados pelas ruas da cidade; pediu a compreensão dos cidadãos 

que jogam lixo na rua Chico Félix, e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador 

João Paulo de Sousa Rebouças, o qual falou que alguns citam valores altos que foram gastos, mas 

que estes gastos, como o do FUNDEB, 60% é para pagar folha de servidores; disse que o prefeito 

não retira dinheiro da educação, mas que sim, complementa com recursos da própria prefeitura, 

o qual seria destinado a outras secretarias; disse seria necessário que as salas de aula tivessem 

40 alunos; disse que o prefeito Lacerda fez muito na área de iluminação pública; e agradeceu; 

logo após, a palavra foi concedida ao vereador Francisco Kleiton Pereira, o qual falou que os 
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secretários municipais não tem autonomia; disse que é importante para o prefeito pagar a 

empresa da iluminação pública em dia, ou pagar a empresa de coleta de lixo em dia, mas, o 

salário dos garis atrasa; reclamou da má situação da escola de Redonda; falou que as contas do 

prefeito foram reprovadas por que teve gastos muito altos com folha de pagamento; e 

agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Normando Nonato da Silva, o qual 

reclamou da falta de planejamento da gestão municipal; disse que conseguiu emenda para ser 

investida em pavimentação da comunidade de Retiro grande; reclamou da prestação de serviços 

de iluminação pública, que a rua dos primos, em Redonda está totalmente às escuras; pediu ao 

prefeito que disponibilizasse equipamentos para praia de Peroba, para ajudar nos efeitos do 

avanço de maré; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Sidivânio da Cruz 

Honório, o qual falou a respeito da importância do trabalho das associações dos bugueiros para o 

setor de turismo em Icapuí; falou que na comunidade de Retiro grande existem algumas 

luminárias queimadas; falou da necessidade da construção de um centro de educação infantil na 

comunidade de Redonda, que ele protocolou pedido de construção deste prédio, em Brasília; 

pediu para os foliões curtirem com responsabilidade, e agradeceu; Logo após, não havendo mais 

proposições e vereadores a discutir, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, e 

para constar, eu Marjorie Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por 

quem tem direito. 

 

Icapuí, 08 de fevereiro de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Mesa Diretora: 
 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 
 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
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